

2015年4月15日 星期三

乙未年二月廿七

第0278期

崇阳新闻网 <http://www.cyxw.cn>

用新闻指导工作

国家林业局领导来崇阳考察时强调

依托优势发展生态林业

本报讯 特约记者马丽娅、通讯员黄浩报道：4月13日，国家林业局党组成员彭有冬率科技司综合处、宣传办管理处等负责人到崇阳考察工作。省林业厅党组副书记、副厅长董祚华，副市长匡英姿，县长杭莺，县委副书记、组织部长陈进等陪同考察。

彭有冬一行参观了洪下十里画廊、民政雷竹覆盖基地、大集公园、隽水河“一河两岸”改造工程。

在崇阳民政雷竹基地，彭有冬看到工人们正在忙着加工竹笋时，详细询问该基地负责人当前的生产状况。当了解到雷竹笋不愁销路，而且有了自己的食用竹笋加工企业时，彭有冬很高兴。

彭有冬对崇阳楠竹与毛竹的发

展十分关注。他说，崇阳必须立足高起点、高标准科学规划“两竹”发展，坚持以资源培育为先，抓好丰产技术，不断提升竹资源总量和质量，为竹产业发展奠定资源基础；要发展竹产业深加工企业，不断提高竹资源的附加值，以工业带动竹产业发展，提升竹产业的综合效益。

彭有冬说，崇阳给他留下了非常深刻的印象。他结合崇阳当前林业发展面临的形势与任务，就如何整合力量发挥优势、服务林业中心工作，把握机遇为全省乃至全国林业发展和生态文明建设做出更大贡献提出了建议性意见和建议，强调将会积极关注和支持崇阳林业发展。

省考评组肯定崇阳农村综合改革工作

本报讯 特约记者陶然报道：4月11日，省农村综合改革考核评估检查组到崇阳考评2014年度农村综合改革工作。县领导杨良峰、杭莺、陈进、石峰、曾维艳陪同检查。

在听取了该县农综改工作汇报后，考评组随机抽取部分乡镇进行考评，对乡镇机关改革、综合服务中心建设、农村义务教育发展、美丽乡村建设以及惠农政策落实等方面的情况进行了检查。并深入到农户家中，查看涉农资金及林权证发放

情况。考评办法采取听汇报、随机抽样、查阅资料、走访群众、交换意见等方式进行。

通过检查，考评组认为，崇阳县委书记、县政府高度重视农村综合改革工作，围绕巩固乡镇机构改革成果的重点，进一步深化县乡财政管理体制改革，全面推进村级公益事业建设“一事一议”财政奖补工作，不断完善农村公益性服务“以钱养事”新机制、落实各项惠农政策，有力地促进了全县农村经济发展和社会稳定。

省委第二巡回督查组督查指导白霓镇整改

本报讯 特约记者马丽娅报道：4月9日下午，省委教育实践活动中改落实第二巡回督查组组长、省民宗委巡视员胡祥华一行到崇阳县白霓镇，就党的群众路线教育实践活动整改落实情况开展督查指导。

督查组先后来到石山生态移民

新村、杨洪村千亩茶叶基地、长城水库西干渠维修工程、龙泉自来水厂、花门头千亩油茶基地、大塘龙泉跨村公路、白霓镇政府服务中心，实地抽查了解整改成效，并在杨洪村村民王四良家中进行家访，听群众反映问题，核查涉及民生的项目和干部作风建设的问题。

崇阳首家电商企业开业

本报讯 通讯员刘治国、特约记者徐功频报道：近日，由崇阳县交通物流发展局招商引资的首家电商企业——京东商城崇阳县京东帮服务店隆重开业。

据介绍，崇阳县京东帮服务店是京东商城旗下的分店之一，其综

合网上购物商城销售品牌达上万个，囊括家电、手机、电脑、母婴、服装装饰、食品等13大类。服务店位于天城镇桃溪大道，该店秉承客户为先的理念，使崇阳人在家门口享受到京东商城快速、便捷、优质的服务，开业首日即突破10万元的网上订单。

县环保局现场执法促整改

志德猪场周边环境好起来

本报讯 特约记者锦阳、通讯员崇环办报道：“猪场停止饲养，再也没有浓烈的猪粪气味刺鼻了。”4月7日，家住志德养殖专业合作社附近的汪先生感慨地说。

针对近期有关媒体披露崇阳县天城镇香山村养殖专业合作社，严重影响下游村民的良田耕种及生活用水情况后，崇阳县环保局十分重视。连日来，该局组织执法人员深入志德养殖专业合作社督促整改。

据了解，2011年10月，香山村残疾退伍军人沈某投资150万元，兴办志德养殖专业合作社，与正大公司合作养殖牲猪，年出栏2500余头商品猪，因环保设施不到位，导致下游水源受污染。

今年3月下旬，崇阳县环保局接到有关对志德养殖专业合作社任性排污的举报后，当即派出执法人员走访调查群众，并对发现的环境违法行为下达了《责令改正违法行为通知书》。因种种原因，该养殖专业合作社仍然继续生产经营，引起

民愤。鉴于此，崇阳县环保局把这起环境违法行为作为案件移送到崇阳县公安局。同时，下达了行政处罚事先(听证)通知书。

4月8日，记者随同县环保局和县公安局联合执法人员来到志德养殖专业合作社。记者现场看到，两栋偌大的猪舍，一排排猪圈空荡荡的，没有发现一头牲猪。

据县环保局副局长王忠心介绍：自4月1日起，环保部门派出多名执法人员驻扎志德养殖专业合作社，与业主宣讲新《环保法》，耐心细致地做好工作，督促停止生产整改。业主也积极主动配合，将存栏的1000余条商品猪进行分解，一大部分出售至武汉屠宰场，一小部分转移至其他猪场寄养。

志德养殖专业合作社业主告诉记者，他也意识到了自己的生产经营给下游老百姓生产、生活造成了影响，当场表示：从现在开始，一定按照环保要求进行整改，直达合格后再开始生产经营。

旅游公路施工正酣

幕阜山生态旅游公路崇阳段全长33公里，二级公路建设标准，项目总投资2.519亿元。至目前已完成路基27公里(含桥梁涵洞工程)，累计完成投资1.55亿元，整个工程力争2015年底建成通车。

图为幕阜山生态旅游公路崇阳高枧段路基施工现场。

特约记者 汪淑琴 汪国文
通讯员 程雄兵 摄

全县政法综治维稳和信访工作会议要求

尊法学法 守法用法

本报讯 特约记者马丽娅报道：10日下午，崇阳县政法综治维稳和信访工作会议召开。县委书记杨良锋作重要讲话，县长杭莺主持会议。

杨良锋指出，2015年，是全面完成“十二五”规划的收官之年，是全面深化改革的关键之年，也是全面推进依法治县、实现绿色崛起的开局之年。做好今年的政法工作，意义重大。全县政法机关要深入学习贯彻党的十八大和十八届三中、四中全会精神，主动适应发展新常态，努力在维护社会稳定、平安建设、法治建设、队伍

建设上着力，为推进市级战略崇阳实施、早日实现绿色崛起提供有力的法治保障和环境支撑。

杨良锋说，法治崇阳建设是一项系统性战略性工程，涉及多个领域、多个层面、多个部门，仅靠县委政法委的力量是远远不够的。全县各级党委、政府要把法治建设纳入重要议事日程，进一步健全领导责任制和工作机制，确保层层有人抓、事事有人管。要进一步明确各部门工作职责，按照社会治安综合治理的成熟模式，积极构建相互联系、彼此协调、纵向到底、横向到边的法治建设工作格局。

杨良锋强调，政法工作最大的政治就是坚持党的领导，政法机关作为法治崇阳建设的主力军，必须争做尊法学法、守法用法的表率，带头弘扬法治，带头落实法治，努力推进法治崇阳建设干在实处、走在全市全省前列。要增强担当精神，勇于担责、担重、担难、担险，着力加强思想道德建设，加强政治纪律建设，加强廉政建设，加强能力建设，打造素质过硬的政法队伍，维护政治安全、维护发展

大局，维护社会和谐稳定，切实服务好崇阳的发展大局。

会上，杭莺与各乡镇负责人签订了社会管理综合治理工作目标管理责任书；县委副书记、政法委书记程文武作政法综治维稳和信访工作报告；副县长、县公安局局长郭正华宣读受到国家部委和省市表彰的政法工作先进单位和个人名单，以及县综治委关于表彰2014年度平安建设先进单位和先进个人的决定、县政法委关于表彰2014年度政法工作先进单位和先进工作者的决定。

杨良锋在白霓镇浪口村调研时强调

打造旅游新村 保障移民安居

本报讯 特约记者陶然报道：4月13日，崇阳县委书记杨良锋深入白霓浪口村调研移民旅游新村建设。县委副书记、统战部长姜崇俊及相关部门负责人参加调研。

在新村建设现场，杨良锋一边听取有关部门负责人汇报，一边认真询

问移民对接工作是否扎实，如何采取措施确保移民搬迁后人稳心更稳等。他强调，要因地制宜，打造精品，体现新村新品牌，让新村回归自然，让群众真切切得到实惠。要集中力量建好一批特色农家乐和乡村酒店，加快新村旅游综合配套服务设施建设，

提高旅游服务质量，提升旅游服务功能，全力打造特色旅游度假目的地。

在随后的座谈会上，杨良锋对前期相关部门及移民搬迁指挥部的工作人员给予高度评价。杨良锋强调，要进一步坚定信心，克服困难，对移民安置工作的困难，要及时研究并解

决于萌芽之中；要进一步加大宣传力度，对于移民的不理解和心理不平衡现象，要作耐心解释和细致的思想工作；新村的生活配套设施要尽快完善，保证移民按时搬迁入住，确保移民早发展、快致富，让移民搬得顺心、住得舒心。

崇阳强化政务标准化建设

本报讯 特约记者徐功频、通讯员沈胜祥报道：4月11日，崇阳县政务服务和公共资源管理标准化建设试点动员大会暨培训会召开，42家标准化试点成员单位负责人，政务服务大厅的行政审批股长以及窗口所有工作人员参加。省、市质量技术监督局领导出席会议并授牌。

据介绍，2014年崇阳县紧紧围绕

建设服务政府、责任政府、法治政府、廉洁政府和高效政府，全面深化政务服务和公共资源交易改革，切实开展政务服务“二次创新”，构建了“一委一办(局)一中心”的管理模式，改革工作得到了省、市领导高度评价，该项工作被列入了2015年全省8个标准化建设试点县市之一。

动员大会要求，各单位要统一思

想，充分认识标准化建设的重要性，将“统一、简化、协调、优化”的标准化理念和方法引入到公共服务领域，探索制定出符合政务服务和公共资源管理等部门自身改革和发展要求的服务标准体系；明确质量方针、优化服务流程，规范服务标准，实现行政审批程序最简、时间最短、质量最优，公共资源阳光配置的目标，为社会发展

提供良好的公共服务环境；对照目标，增强紧迫感和主动性，加强协调配合，按县政府既定的建设目标任务，迅速行动，倒排计划，争抢时间，确保在12月底前圆满完成任务；结合实际，量身制定标准体系，明确工作目标、岗位职责、管理流程的评价标准，建立健全覆盖各项工作、各个环节的先进标准体系，确保试点工作出新出彩。



他20年如一日，既是校长和老师，又是保育员，还兼任渡船机长，被学生誉为身边的“妈妈”——

王值军：坚守“孤岛”献青春

特约记者 汪淑琴 沈忱
通讯员 俊世 绍民

范毕业时，面对同学好友的不解和家人的抱怨，硬是靠走一小时山路，两小时水路，毅然选择来到几乎与世隔绝的孤岛上教书，成为盘山教学点唯一的守护者。

面对记者的探访，他总是憨憨地说：“我是大山的儿子，山里娃的教育需要我。”

“学高为师，身正为范”。20年来，王值军一直教的是一至三年级的复式班，学生最小的5岁，最大的10岁。在学校他既是校长，是老师，又是保育员，还是开船的机长，甚至还要承担起妈妈的角色。盘山村人居住分散，有的学生上学要翻过三四个山头，有的还要划船走几里水路，别说是年幼的孩子，就是大人也吃不消。一到库区洪水季节，道路被淹没，孩子们就得等王值军开船去接学生到校，晚上放学又开着船把学生一个个安全送回家。山路崎岖，风霜雨雪，毒蛇猛兽，常常吓得学生不敢上学，他就把家远的学生安排到学校住宿，最多的时候

有10多个，最少也有4个。除了上课、备课、辅导学生，他还要给学生做饭、烧水、洗衣服。有一天深夜，5岁的沈



凡人
故事

践行社会主义
核心价值观

